

# Экскурсия в Полесье

11 октября 2005 года мы, группа председателей первичных организаций и активистов, совершили увлекательную экскурсию в Хотынецкий район. Организовала ее Заводская районная общественная организация инвалидов.

Экскурсия началась с храма Николая Чудотворца, который находится при въезде в п. Хотынец. Мы общались с настоятелем храма отцом Владимиром.

По дороге в Орловское Полесье мы заехали в Хотимль-Кузменковскую среднюю школу, в которой учились все дети семьи Строевых. В школе оформлен музей, в котором четыре раздела, посвященных различным этапам жизни села и школы начиная с довоенного периода и отдельный раздел — о жизни Егора Семеновича Строева — нашего губернатора.

Полесье очаровало нас природой и экзотическими животными, озерами и святым источником.

Наш экскурсовод К.С. Чегодаева рассказывала о Полесье с таким упоением и подробностями! В нашей группе был художник-любитель А.П. Чурилов, в благодарность за праздник, подаренный нам, он преподнес ей на память картину "Часовня в Орловском Полесье".

На обратном пути мы заехали в село Лыгов, побывали в храме, познакомившись с местами, где охотился И.С. Турганев.

Спасибо Заводской организации инвалидов, ОАО "Гамма" за предоставленный транспорт. К.С. Чегодаевой за настоящую "песнь торжествующей любви" к родному краю!

**Председатели первичных организаций Заводской районной организации ВОИ: О. КАМЫШНИКОВА, Е. МЫСЛИКОВА, А. АРТЕМОВА, Г. КРАВЦОВА, Н. ТАХТАМЫШЕВА, А. КАЛАШНИК и другие.**

**Приглашаем на работу**  
НП "Редакция газеты "ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА" приглашает на работу инженера компьютерной вёрстки.  
Телефон для справок 47-57-92.



## 22 ОКТЯБРЯ — 135 ЛЕТ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ И.А. БУНИНА



Иван Алексеевич Бунин — гениальный поэт и писатель, гордость Орловщины, лауреат Нобелевской премии, талант мировой величины. Все долгие эмигрантские годы память его хранила "тёплыми ночами в Орле, с этой полковой музыкой, порой доносившейся... из-за реки то своей певучей томностью, то печально-восторженным грохотом". На чужбине он писал: "Всё думаю, если бы дожить, попасть в Россию..."

# ПОСЛЕДНИЙ ШМЕЛЬ

Черный бархатный шмель, золотое оплечье,  
Заунывно гудящий певучей струной,  
Ты зачем залетаешь в жилище человеческое  
И как будто тоскуешь со мной?  
За окном свет и зной, подоконники  
Безмятежны и жарки последние  
Полетай, погуди — и в засохшей  
На подушке красной, усни, татарке,  
Не дано тебе знать человеческой  
Что давно опустели поля,  
Что уж скоро в бурьян сдует ветер  
Золотого сухого шмеля!

И так же будет залетать  
Цветная бабочка в шелку —  
Порхать, шуршать и трепетать  
По голубому потолку.  
И так же будет неба дно  
Смотреть в открытое окно,  
И море ровной синевой  
Манить в простор пустынный свой.

И цветы, и шмели, и трава,  
И колосья,  
И лазурь, и полуденный зной...  
Срок настанет — господь сына  
Блудного спросит:  
"Был ли счастлив ты в жизни  
земной?"

И забуду я все — вспомню только  
Полевые пути меж колосьев и  
трав —  
И от сладостных слез не успею  
ответить,  
К милосердным коленам припасть.

## ВОЗРОЖДЕНИЕ

# Царь-колокол

Долгожданное событие состоялось в четверг в двух старейших храмах Орла. В Богоявленский и Михаило-Архангельский соборы были доставлены самые крупные в области колокола.

В прошлом Богоявленский собор славился своими звонами далеко за пределами Орла. В 1822 году для храма был вылит особый — благовестный — колокол, звук которого был отмечен современниками как "особо ясный". Тогда же последовал указ орловского епископа: "прежде благовеста Богоявленского ни в каком приходе его не начинать". Известен был храм и большими городскими часами, расположенными здесь же, на колокольне.

Новый колокол, кстати, крупнейший в Орловской области, был отлит в Донецке по благословению известного во всей России духовника Оптиной пустыни, уроженца Орловщины схиигумена Илия.

Медный великан весом в пять с половиной тонн и диаметром почти в два метра пока занял место у входа в Богоявленский собор. "Те-

перь — дело за колокольной", — сказал собравшимся настоятель храма протоиерей Владимир Дорош, связывающий с этим событием большие надежды. Несмотря на то, что зазвонит колокол над Окой не сразу, голос новичка орловцы уже смогли услышать — в колокол сразу же после его прибытия ударили, немало приподняв его над землей при помощи крана.

На торжественную церемонию прибыл архиепископ Орловский и Ливенский Паисий, который благословил новый колокол.

Чуть позже еще один благовестник, весом в 4 тонны, доставили в восстанавливающийся Михаило-Архангельский собор. После завершения реставрации колокольни он займет на ней свое место.

Евгений БОРИСОВ.



Фото Романа ДУРОША.

# Золотой купол храма Михаила Архангела

Всякий, кто проходит мимо храма Михаила Архангела, что находится в самом центре Орла, на правом берегу реки Орлик, не может не поразиться красотой его огромного, только что позолоченного купола, еще до конца не освободившегося от лесов. Его яркий цвет органично сочетается с цветом золотой осени. Как хорошо, что этот величественный храм (высота — более 40 метров!) обрёл свое второе — истинное, прекрасное — давно забытое орловцами лицо.

Год назад трудно было представить, что купол самого большого храма города будет полностью восстановлен. А вот буквально несколько дней назад основные работы по его золочению уже завершены.

Нам удалось пообщаться с

завхозом храма, ответственным за проведение реконструкции, М.И. Новиковым. Он рассказал, что самые ответственные и сложные виды работ по восстановлению покрытия купола были поручены знаменитой бригаде Сергея Болочких, которая реставрировала купола на Ахтырской и Смоленской церквях в Орле, а также вела восстановительные работы на церквях городов Владимира и Смоленска. Сейчас они золотят купола на Богоявленском соборе.

Сергей Болочких, который имеет многолетний опыт рес-

сусального золота на поверхности купола. Эта ответственная, ювелирная работа требует не только мастерства и выдержки, но и внутреннего вдохновения, стремления сделать доброе дело для верующих, города.

Купол Свято-Михаило-Архангельского собора отреставрировали, однако у строителей ещё много работы: предстоит обустроить храм внутри, восстано-

вить фрески. В годы советской власти они были сильно испорчены и замазаны побелкой. Теперь их в тех местах, где фрески хорошо сохранились, постепенно снимают. Реставрируются также два придела — Святого Архистратига Михаила и Святого Иоанна Воина.

Одной из проблем восстановления храма является нехватка финансовых средств. Однако, несмотря на это, внутри и на внешних стенах здания продолжают отделочные работы. Совсем скоро с церкви будут сняты строительные леса — перед орловцами и гостями города уникальное сооружение представит во всей своей красе.

Сергей МЕРЦАЛОВ.

## КРИМИНАЛЬНОЕ ЧТИВО

# Цена свободы — ломаный грош

Эх, Андрюха! Всего-то двадцать два года от роду имеешь, а уже и две судимости прихватил, и опиумную наркозависимость.

Судимости условные не отбыл; не выдержал каких-то несчастных три месяца трудовой отсидки — сбегал из колонии поселения, по нему объявлен в розыск.

Странная, между прочим, ситуация: в розыске, а жил по месту прописки, с папой и мамой в слабом городе Орле, где родился и вырос.

Ещё более странно: жил без паспорта. "Не было денег, чтобы сфотографироваться".

Когда тебя окунают в такой вот сюжет, мозги у нормального человека заклинивают и сердце его лопается. Что за дурь? Что за выдумщик большой всё это сочинил?

Ну представьте: Андрюхе делать нечего, кроме как пить. Второго мая вышел из дома и инстинктивно направился в недалёкий переулок к даме по прозвищу "Свинья".

Что можно делать у особы подобного звания? Можно, оказывается,

купить двести граммов самогона всего за десять рублей.

Всё логично: фотография на паспорт подождёт, а выпивка нет. Выпил явлен в розыск.

Странная, между прочим, ситуация: в розыске, а жил по месту прописки, с папой и мамой в слабом городе Орле, где родился и вырос.

Ещё более странно: жил без паспорта. "Не было денег, чтобы сфотографироваться".

Когда тебя окунают в такой вот сюжет, мозги у нормального человека заклинивают и сердце его лопается. Что за дурь? Что за выдумщик большой всё это сочинил?

Ну представьте: Андрюхе делать нечего, кроме как пить. Второго мая вышел из дома и инстинктивно направился в недалёкий переулок к даме по прозвищу "Свинья".

Что можно делать у особы подобного звания? Можно, оказывается,

вещицу из затрапезной торговой точки?

Конечно, постройте изодранный план, заготовите тёмные очки, парик, перчатки; дождётесь ночи, заточите открывалку, прыснете хлороформом в рожу сторожу, сотрётёте печати пальцев, заметёте следы венником, ляжете на дно.

К лешему такие сложности. Если у тебя в пузе двести граммов и башка постоянно чугунная от героина, суна димостей, гавканья папы-мамы, то зачем тебе план? Входи и действуй по вдохновению.

Андрюха и вошёл. В магазине две тётки с телесами, коих хватало бы на четверых. Не беда, Андрюха хил, тощ, но зело прытлив. По крайней мере, так он в тот момент считал.

Вот кожаные куртки. Бери, Андрюха, сразу две — и в примерочную. Так,

хорошо, шторка задвинулась. Что дальше?

Дальше просто и гениально до бредя. Надевает парень кожанку, а сверху свою спортивную. Вторую кожанку выносит, деловито спрашивает:

— Скока стоит?

— Тыща сто, — отвечают дорожные торговки, обалдело наблюдая, как у парня из-под занозенной спортивной высовывается край новой кожанки прямо с ценником.

— Ага, — говорит Андрюха. — Подходит, завтра зайду.

Тётки, окончательно разбуженные, хватают его за торчащий ценник:

— Куртку-то сними!

— Какую это?

— Да ту, что снизу! Вор несознательный, беспутный антипутинец!

Осечка, да ладно, чего там бабий политический треп слушать, надо в ответ крыть железными аргументами.

— Отпустите! — взмолился Андрюха, сдерживая похмельную дрожь.

— У меня две условных судимости, и

теперь меня точно посадят. Если бы сыграл артистичнее, уронил бы горячую слезу, ну, как в любимом продавином мексиканском телесериале, — может, и простили бы.

Но наши торговки лучшие в мире — если неумело сыграешь, они всегда самые честные и бескомпромиссные.

Загнали тощего беднягу в угол, заперли дверь на тяжкий замок и вызвали легкую на подъём милицию.

Дальше легко. Рядовое уголовное дело, чистосердечное признание, подписка о невыезде. Всё оформленные срока уместилось в две недели.

Сейчас Андрюха отбывает наказание. Изменилось ли что в его жизни? Пожалуй, ничего. Лишь более опытные собратья по нарам в недоумении переспрашивают:

— Так прямо и надел куртку? И не спрятав ценник? И подумал, что эти фрайзерши не заметят, что у тебя в руках осталась одна куртка вместо двух?.. Ну, на, кольнешь, и забудь.

И он забывает. Выйдет и снова пойдёт. И преступление его будет столь же глупым и непонятым.

Юрий ОНОПРИЕНКО.

Материал предоставлен следственным отделом РОВД Железнодорожного района.

## РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ



**ООО «Евро-Финанс» ЗАКУПАЕТ:**  
ячмень фуражный, ячмень пивоваренный, пшеницу 3–5-го классов, рожь группы А, Б.  
**ПРЕДЛАГАЕТ АГЕНТСКИЕ УСЛУГИ:**  
по заключению договоров на продажу зерна, отгрузку зерна ж.д. транспортом, таможенное оформление груза.  
**Адрес: г. Орел, Кромской проезд, д. 2, 3-й этаж, ком. 3-10.**

**СООБЩЕНИЕ**  
о регистрации проспекта ценных бумаг и порядке доступа к информации, содержащейся в проспекте ценных бумаг (после государственной регистрации отчета об итогах выпуска (дополнительного выпуска) эмиссионных ценных бумаг)

1. Общие сведения	
1.1. Полное фирменное наименование эмитента (для некоммерческой организации — наименование)	Открытое акционерное общество «Орловская генерирующая организация»
1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента	ОАО «ОрелГК»
1.3. Место нахождения эмитента	РФ, 302006, г. Орел, ул. Энергетиков, д. 6
1.4. ОГРН эмитента	1055742001842
1.5. ИНН эмитента	5751028859
1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом	50123-A
1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации	www.orelgk.ru
1.8. Название периодического печатного издания (изданий), используемого эмитентом для опубликования информации	Газета «Орловская правда»

## 2. Содержание сообщения

- Сведения о ценных бумагах, в отношении которых осуществлена регистрация проспекта:
  - Вид, категория (тип), серия и иные идентификационные признаки ценных бумаг: **обыкновенные именные бездокументарные акции, привилегированные именные бездокументарные акции типа А.**
  - Срок погашения (для облигаций и опционов эмитента). **Другие ценные бумаги не выпускались.**
  - Государственный регистрационный номер выпуска ценных бумаг и дата государственной регистрации ценных бумаг: **обыкновенные акции — 1-01-50123-A от 7.06.2005 г., привилегированные акции — 2-01-50123-A от 7.06.2005 г.**
  - Дата государственной регистрации отчета об итогах выпуска ценных бумаг: **обыкновенные акции — 7.06.2005 г., привилегированные акции — 7.06.2005 г.**
  - Наименование регистрирующего органа, осуществившего государственную регистрацию выпуска ценных бумаг и государственную регистрацию отчета об итогах выпуска ценных бумаг — **федеральная служба по финансовым рынкам.**
  - Количество ценных бумаг выпуска: **обыкновенные акции — 192 549 316 штук, привилегированные акции — 44 588 520 штук.**
  - Номинальная стоимость каждой ценной бумаги выпуска: **обыкновенные акции — 0,0075 рубля, привилегированные акции — 0,0075 рубля.**
  - Дата регистрации проспекта ценных бумаг — **29.09.2005 г.**
  - Наименование регистрирующего органа, осуществившего регистрацию проспекта ценных бумаг — **федеральная служба по финансовым рынкам.**
  - Порядок доступа к информации, содержащейся в проспекте ценных бумаг, — **на странице в сети Интернет — www.orelgk.ru**
  - Проспект ценных бумаг финансовым консультантом не подписывался.
  - Эмитент принимает на себя обязательства по раскрытию информации в форме ежеквартального отчета эмитента ценных бумаг, сообщений о существенных фактах (событиях, действиях), затрагивающих финансово-хозяйственную деятельность эмитента, в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации.
  - Эмитент не является акционерным инвестиционным фондом.

## 3. Подпись

3.1. Наименование должности И.О. исполнительного директора И.О. Фамилия А.П.Бокий  
уполномоченного лица эмитента (подпись)  
3.2. Дата «18» октября 2005 г. М.П.

**Издательство «Орловская правда» изготомит:**

- книги различной тематики;
- открытки и сувенирную продукцию;
- календари и плакаты;
- журналы и газеты;
- бланочную продукцию.

Тел./факс (0882) 78-33-64.

## ФОНД ИМУЩЕСТВА ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ сообщает, что победителями конкурса по приобретению жилья для сотрудников прокуратуры Орловской области, состоявшегося 21 октября 2005 г., признаны:

- Евсюнина Н.В. Сумма контракта — 750 000 рублей.
- Афанютина С.П. Сумма контракта — 715 000 рублей.
- Трифилова Н.В. Сумма контракта — 715 000 рублей.
- Бавыкина О.В. Сумма контракта — 500 000 рублей.
- Теряева С.А. Сумма контракта — 500 000 рублей.
- Храбровская Н.И. Сумма контракта — 550 000 рублей.

<p><b>И.о. главного редактора А.И. КОНДРАТЕНКО.</b></p>	<p><b>Учредители:</b> Администрация Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».</p>	<p><b>Редактор номера Николай СОЛОПЕНКО.</b> Зам. ответственного секретаря Игорь ТИНЯКОВ.</p>	<p>Адрес редакции: 302000, ГСП, г.Орел, ул. Брестская, 6. Телефоны: приемная — 47-52-52; отделов: административной и правовой реформы — 76-13-18; экономики — 76-43-08, 43-52-63; сельской жизни — 76-18-20; культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-48-98; социальной политики — 47-55-54; по работе с читателями — 76-35-50; бухгалтерия — 43-56-48; рекламы — 43-51-72, 76-20-34; распространения — 47-53-32; издательский отдел — 76-33-64; факсы: 47-52-52, 76-20-34. E-mail: opr@tekom.ru www.opr.orel.ru Выплата гонорара производится при указании номера свидетельства пенсионного страхования, даты рождения, паспортных данных, адреса прописки.</p>	<p>Газета зарегистрирована Воронежским Центральным-Черноземным региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о средствах массовой информации. Регистрационный номер 80715. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.</p>	<p>Редакция не всегда разделяет мнение авторов публикуемых материалов. Материалы, публикуемые под рубриками «Диалог восточный», «История первого лица», «Новости бизнеса», «Новости спорта», печатаются на правах рекламы. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.</p>
---	--	---	--	--	---